Série exercices Accroissements finis 2éme Bac SM

Soient a et b deux réels tels que :0<a<b . Montrer que :
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Pour tout ne IN* , on pose : S, :Z_k

k=1

Démontrer que pour toutn, S, —1<2J/n+1<S,

Exercice 2

1. Utiliser le théoréme des accroissements finis, appliqué a la fonction cosifius pour démontrer que :
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Utiliser le théoréme des accroissements finis, appliqué a la fonction %~ pour démontrer
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Utiliser le théoréme des accroissements finis, appliqué.a‘la fonction x — pour démontrer
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4. Utiliser le théoréme des accroissements,finis, appliqué a la fonction x — pour démontrer
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